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در حل مسائل این سری جزء در موارد قید شده کانالها با شیب کم و 
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 فرض شود.
1- آب با دبی
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 5 و عمق 
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در یک کانال مستطیلی به عرض 
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جاری است. ضریب تصحیح انرژی جنبشی محاسبه و برابر 1.2 بدست آمده است. انرژی مخصوص جریان را بدست آورید. اگر برای عمق متناوب 
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 باشد عمق متناوب را تعیین کنید.

2- اگر در جریان آب در یک کانال مستطیلی Fr1 و Fr2 اعداد فرود جریان متعلق به دو عمق متناوب باشند رابطه زیر زا بدست آورید.

[image: image6.wmf]2

1

2

2

3

/

2

1

2

2

2

Fr

Fr

Fr

Fr

+

+

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ


3- جریان ضمن عبور از مسیر یک رودخانه از میان پایه های پلی مطابق شکل زیر می گذرد. اگر وضعیت جریان در مقطع 2 بحرانی فرض شودو E1=E2 در نظرگرفته شود ثابت کنید.
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4- در یک کانال دایروی به قطر 
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عمق بحرانی در انرژی مخصوص معادل 
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پیش می آید. مقدار yc را تعیین کنید.
5- کانالهای داده شده زیر دارای دبی 
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هسنتد. عمق بحرانی جریان را در هر حالت تعیین نمایید.
الف) کانال ذوزنقه ای با عرض کف 8 متر و 
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ب) کانال دایروی با قطر 1.5 متر و 
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6- آب در یک کانال ذوزنقه ای با عرض کف 5 متر و شیب جانبی 1:1.5 
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با عمق 1.5 متر وسرعت 1 متر برثانیه جاری است.
الف) عرض مقطع به چه میزان کاهش یابد تا بدون تغییر در شرایط بالادست در محل تنگنا وضعیت جریان بحرانی شود (شیب کناره تغییر نمیکند).

ب) عمق جریان در بالادست تنگنا را هنگامی که عرض آن 
[image: image15.wmf]4
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عرض در قسمت الف مسئله باشد تعیین کنید.

7- نشان دهید که اگر در نظر باشد مقطع یک کانال به گونه ای طرح شود که در ترازهای مختلف سطح آب وضعیت جریان بحرانی داشته باشد، شکل مقطع کانال از رابطه زیر پیروی می کند. در رابطه داده شده T عرض سطح آب و h فاصله تراز سطح آب تا خط انرژی می باشد.
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8- نشان دهید که اگر در نظر باشد که یک مقطع مستطیلی دبی ثابت را در وضعیت بحرانی با پیرامون مرطوب می نیمم عبور دهد، عمق جریان باید 
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 عرض انتخاب گردد.
9- برای سطح مقطع نشانداده شده در شکل زیر عمق بحرانی را برای جریان 80 متر مکعب برثانیه محاسبه کنید.
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10- منحنی انرژی مخصوص را برای لوله ای به قطر 0.9 متر و برای جریانی در حدود 0.16 متر مکعب در ثانیه در دو حالت زیر رسم کنید:
الف- لوله افقی باشد. 

ب- لوله دارای شیبی در حدود 30 درجه باشد. جریان درلوله بصورت کانال باز است.
سوال ویژه
11- مطلوب است برنامه کامپیوتری که بتواند با استفاده از روش نیوتن - رافسون و سعی وخطاء مقدار عمق بحرانی را در کانال ذوزنقه آی با مشخصات زیر محاسبه کند.
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برنامه باید قابلیت تغییر پارامترهای فوق را داشته باشد.
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